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I1x2+5x +6

= x2 + 3x +2x +6
= X (x+3) +2 (x+3)
= (x#3)(x+2)

- UfEsE 2 mIIY(X BT ufHEL SRS 2 miiy)

@mGa=1,c=6 gLb.

X @1 oufbs 2 mIieargid X SILEISTS 2 mIilargid QumeasLd

axXc=1x2 X 6=06x2 g GLb.

6x2 @631 HTTeTB6NT

6x% =6x X x ——» 6x+x=7x

BheymIILY

6x% =3x X 2x

— » 3x+2x=5x

6x2 =(-6x) X (-X) —» - 6x-x=-7X

6x%= (-3x) X (- 2x) > 3x - 2x = -5x
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I. x2+8x+15 2. x2+T7x+12

3. x2+9x+20 4. x2+2x+1

5. x2+11x+24 6. x2+8x+12

B SEEN @ue a=1,c=+12 oyEb.

x2-7x+ 12 ax? X ¢ =1x2 X 12 =12x2 o@Lb.

= x2-4x -3x + 12 12x2 Qe sTyeuisein

= X (x-4)-3 (x-4) 2x X 1x ——» 12x + 1x = 13x

= (x-4) (x-3) 6x X 2x EE— 6x +2x = 8x
4x X 3x E— 4x +3x =7x
(-12x) X (x) -12x —x=13x
(-6x) X (-2x) __ -6x —2x =-8x

Ludma 02 (-4x) %X (-3x) -4x -3x=-Tx
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I. x2-7x+10 2. x2-11x+24
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5. x2—-10x+21
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(1) x2-3x-10
x2-5x+2x-10

= X (x-5)+2 (x-5)
(x-5) (x+2)
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X (x+5) -2 (x+5)
= (x+5) (x-2)
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2. x2+x-12

4. x2-4x-12
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2x2+7x+6
=2x2+4x+3x+6
=2X (x1+2) +3 (x+2)
= (x1+2) (2x1+3)
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1. 2x2+3x+ 1

3. 3x2+7x+2

5. 3p*+5p+2

6. x2-2x — 8

@miE a=2 , c=6 oyGLW.

~oaujss 2 midergid wrplelulergid Qumesd 2x2 X 6 = 12X2 oG L.
QU 12x2 opGwLrTm BHYDILIY 7X Sp6us

7x = 3x + (4X) @evmeom(@HLD.

2\ 2m2+7Tm+3

4. 3x2+16x+5

6. 4x2+9x +2
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3x2-11x+10
=3x2—-6x—5x +10
=3x (x-2) -5 (x-2)
= (x-2) (3x-5)
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1. 3p2-16p+5
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2x2+4+3x-20

=2x2+ 8 —5x-20
=2x (x14) -5 (x+4)
= (x+4) (2x-5)

2 B -

2x2-3x-20

=2x2-8x+5x-20
=2x (x-4) -5 (x-4)
= (x-4) (2x+5)
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11-x = (-6X) + (-5x) 960 QupLILBLD..

2. 3p2-1lp+8

4. 2x2 - 13x + 15

a=2, c=-20 oy&Lb.

Saufes 2 miilersid wrplefulengitd GumaéasLd

2x2 X (-20)=-40x2 o0  Qupssd 40x? HenLd@GHOTN)
BGhonItYseflar gl GHesTens 33X = (+8X) + (-5X) DGLb.

-40x2 dHemLa@rm Bhaynlyseaier gal (heh0sTamas  (-3x) = (-8x) + 5x
DG 1D
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X2+ 5K+ 6= (x+3) (crrrnn... )
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5.  aryenll &Tesim. x2+7x+ 12
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Gumanmiw sHPHCUMIBNENT DML USDEG SHM60 BMLIGHH0 QFWMUTLIgET BUTH DIEUSHTEILD
OCFVHd Gouewwiigws (pHBHW el WkIH6eT

® (PIHIEMLD 6T6TTHEN6NT  EN6UTRISHIT6I0T6V.
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o FIULL euBbBEmHeT Ul susdieney Hewi(h Lligdde0.

o I FTHMIHE CaTemeumeiest HTFewi HmeuwT6D.

syuu”Beiten Camencusmeiler &myenil SHmemie. .

o gm:- 1. x%y, xy

xly=x%xy
UGBS QUHBBHMHH HITEUTEV

Xy =xXYy

Qumw.dl = x2 x y! eTeV6VTS BMTeidaiaid Guiflu eusdieneuLl
D — OQUHBHLOTE  6T(LDSH6V.

Qum.i.d = x%y
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1. a?b,ab 2. a®b? ab?
3. x%y, xy? 4. a, a’b
5 a®b, b?c, a®c? 6. xy?yp? x*p
o T -2. 12x2y, 8xy? (LPSHETENLD  6TETHEIIHID DI FJH6vTSH
1262y = 22 x 31 x x2 x y .O_gnu.uasaﬂsm@w m@&&aﬂm
OUHESHLOTS 6T1(LDSH6V.
8x%y2 = 22 x x' x y?

BMeniaener Guiflw

Quflw eugidseisr GumssLTe= 23 X 31 X x? X y* o | IRIBEEOTL GLIMHHIONS

Qum.o.f =8 X 3 X x% X y? 6T(LDH60.
= 24x2y?
uulipd 2.

Hesteumld I Frasenis 2 miliyseiles QUTHIL RIGHSEHL SPuends SHTews.

1.  4x?, 6y? 2. 6x%y, 12xy?

3. 12a?%b, 18b* 4. 24a*b,18ab?
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5.  6ab,9a? 6. 12a’x,8ax

7. 3a,6ab,9b? 8.  8a?b,12ab, 6ab?
9.  24ab,12a?,6b? 10. 5a? 15ab?, 20b?
2 _H - 3

8x%y , 15xy? opd @ oI FTam5s CaTmaussmed a@GUBLD P CoTamealmuld: &Teamis.

@mig 8x%y . 15xy? eawueummTed eu@GUL GousmiGOwealsr iECsTamneu Seuai(m
Cameneuseflaigild QuUTE WLEISTE Senwwl Ceuawi(hd TaTLmS SIS TT Goussi(HLb.

DIGHBHILIT SIGUGUTDHTET LOLRIGHHOT LD 61(1DFH (WPIQULDTHe0me0 Sl 1oL Riendd et Geuswi(hLb.

aig dPw QUTEl L BISTHEOT6D,
8x2y =23 xx%xy
15xy%2 =3 X 5 X x X y?
Guflw eugyi =23 X 3 X 5 X x2 X y?

=120x2y?
S au@upD A Camemeu  120x2%y?
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AUGULS H55 dfw Caremeusnw Hyuul(heten elenL seilelbhgk O0Ffley QFuis.

01.a?, ab

() a? (i) a?b (i) a3b

02. 6a®b?, 3ab?
i) 6ab (i) 6a2b? (i) 3ab?
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03. 14xy, 28x?

(i) 14x2y? (i) 28x?%y? (i) 28x?%y
04. 2a?,8ab 12ab?

(i) 12a2h? (i) 16ab? (iii) 24a2b?
05. 6p, 20p3q, 2pq?

(i) 120p3q (i) 120p%q? (iii) 60p2q?

@euQeur elemmalp@d 2 - 3 PliLmisaied alenLwellos.

1. Qurgl WLEIGSEHL. FAPwmeHs BHTewIw.

R R
(V11)a2b,8ab2éi,a§1u_|@@ (8&,rr6m6u&,611rrgllmGU@UCBLD@Q’)]UJ(B&,HGD)QJ@UJ&, BT,
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(vii)  12x2,30xy? o @@ Caremeussmmald au@GuUBD Sl Carameuamuid
HITEIIS.

(ix) a’b,b?*c oA @m CaTemeumenTad aEGUGLD Al CoTameumUIs: T,

(x) 20x%,30xy? opdw @m CaremeusenTeld eu@GuUBL Hlu CsTenusmuld
HITE0I .
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S Fraanisl LHaamisefarn gnl L, ®dHheled Foeusvill Leaiaimiseilsar Ghemeuenul
I(hHHIH FnMIGUT].

@ Ozflurd selubBiLamear L FJeamls 2 mlmud CsmewL QHTL YL
UGHOWenBMeNS QBTMIL S FTHaidll LSTOIBIBMNS Fnl 19F Gi(hHdG6UT].

@@ Ozflurd selubBiLeamear L FJeamls 2 mlmud CsmewL QHTL YL
UGHOWemEMmeNS CBTMIL S FTHaisll LSIOEIEmeNTs SPSHHIF Gi(HSHEGH6UT].

@ Ozflurd savlwubBILaTar L FTsamils 2 mlmud QemewL QHTL Y
LGHOweEmend CBTENIL DI FTHENBSL LISTOIRISMENS  &([HHEHMTT.(SILF]JH6emisHd

Gamemeusmentl LGHOWemTIEHeTHS CEHTeuL)

Gupamplw sHPHCUNIBMmET DMLHFH QEBTETUSNEG BHMEL SDUIHSH CFwOUTHSeM6d Beueieh
CFausbd Gouemigwl (Wddlw eI WIEIS6NT.

BenmOauetiEeilen Fnl Leb SLHGHEID.

o UGHOWemIBmens QBTWIL @ Llaianmiaensns Fnl L HLHHHEILD.

FoaiIll Letamisamen uwaiubhsd OSTLIYUL LGHOwemisamend GQBbmerL
Uestenmisenend OQomeniL Laiemiaamend dnl Levd SLOGHILD.

BPaIsHd 2 mIlySMeTUD BSIT 2 MIILSMmenuD QIS HEiHd 2 MIILEHmeNTd
FLLID BLPSHSHEVILD.

SILFTHanilss Cameneudseila Fnl Levd HL0&HSH6VID.

SILFTaanisl Leaiamismen dAM(pseh OFUIHev.

g0 UGHHOWeEmeNs BT LIGIDIMBISMmeTDS Fnl LD HHBHMILD.
(OasTGHOWTIHNTS S FTeamind CoTameusmend OBTEUILeNeUULD 2 _6TemLSalLHLD)

slLsyraaizl Haramseia sl SPHSNID.(CHTLFLL L8 0\I6w0 S ErhL GTTe)
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3
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. 1+2
a 3a
1 5
4., —4+=
2x 6x

5 1
2. —+4—
2a 4a
3 1
5. —+-
4a a

7 1
2. ——=
3a a
3 3
5 —_—— —
5a 10a
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2 GHTJ6euiLd
3 2x+3 a+5 3
01. —+ 02. — 4+ —
2x 4x a 2a
2X3 2x+3 _ 2(a+5)+ 3
2X2x 4x - 2a 2a
_ 6+2x+3 _ 2a+10+3
4x 2a
_ 2x+9 _ 2a+13
4x 2a
uuipd 03
x+3 5 a+3 5 x+4
1. —+— 2 —+= 3. —+—
9y 3y 2a a 2a a
4 a+3 3a+1 5 2 2x+1 6 m+3 m+1
’ a 2a " 5a 10a D 2p
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I Y1y £ ()
x+3 5
I. —_— -
a 2a

2(x+3) 5
2xa 2a

2x+6 5

2a 2a

2x+6—5 2x+1
2a 2a

uulimd 04

1 m+1 2m

5a a

x+1

2. -— -

2a

2a

2a
_x+1-4x-6
2a
_-—3x—5
2a
3k+1 3k
2. =—-=
2a a
3k k+1
B¢ ==
2a a
3x 2x—1
8. ——
2a 4a
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x+1 2(2x+3)

4x+3 5
3. ==
x 2x
3m+1 m+1
6. - —
2x x
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9. ——
3a a



@auGeur elemeyb@Gw 2-3 BLOLES6Msd alenLwerilds.

1 1 2 1 2 5
1. —+— 2. =+ = 3 =+ =
2x 4x 3x 6x 3a 6a
1 3 11 1 9 1
4, —+— 5. —— = 6 ——=
2a 10a 12x 4x 10x 2x
1 7 x+1 2 5+m 3
7 — 4+ — 8. o 9
5a 10a a 2a m 2m
m m
10, ———
X 3x
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a  3a 4a
===
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1 3 7

7 3 _4a

5a 5a _-EE

deiteupld S Fyoenisll Laamisenend &b @Gasnarar RenL euafsener BlyliLsm.
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a.

2 x+1
3a a

24 )
B 3a

2+3x+3

7 3x—-1

2x X

7-[ZH3x-1)

2x

7-[Zike+2
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o I FTHmNBU LSRRG EHL T 6lefll FoTUT(heemend $HTo@GWeUTH i FJHaisLl
Uetemisefen S(Hbee0 (PenMmBMeT LWTUbHHH60TID 616TLNG ER6UTRISHIT6u0T60.

o olgramis 2 miliysmen UGHCWenisenTsd Qomeni @ LeTeimisenL e el
gFoeauTGaemend STIuTy (LEGHOWemIeNITE DI FTHauNHs CHTENEUBET DILEIBITHM6)
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&oUieh CFVIHSH Geuemtigul (poHdlw el WEIS6T.

o  FlenmOeuciaeilen Fnl L 6v.

o aeflw FwaUT(hBeer STleuaTugk didHeoLmisulenen Qxflwmes  semiluig et
QuUUITETHMHH HTETLOSHFILMS SIMFH60.

e ax+ b =c augeusbHeonen FOAIUTHBM6NH HJHIH6V.

o I FyHasl Laiamseilar gnl Led, &I06HH0 Hmeol.

o eoflu FoaUTHEmeNS HTHHN60 GeuaillliLenL 2 ewenEM6NL LIWLISTLHESHSH60.

o I FTHMIHL LICTTIBIBEHLOTTET 6T6eNW  FLOSTUT(RBEW6Td HFLILTY.

(Bapars 1- 10 cusmywmen uwipdsener , ((elePealnsrsll LWITLIESHSHEOMLD. )

o HTJ6UILD g = —3 FHJHs.

N R

X2 = =3X2(@mUnuw 2 S0 CQUIHBEGUBET (LPEVLD))
x = —6
uulipd 1

&6 HIUUL(HhelTen FLOGTUT(HEBMENS HIHH.

1. =2 2. = =-—4 3. =2
5 -3 8
4. ==2 5. ==-6
-3 4
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2
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uuimd 3
&C8p UL (helTen FLOGTUTHEHMENS HIHH.
1. Z=3 2. Z-_38 3. Z=3
3 -1 2
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4. E_Z_5
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o x>2QGumeim FwelelCwmeiper Fyemeu eTewICGHTOLTEIND 6UNBDGHMGHH60.
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